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Lagerfläche Erd-/Steinmaterial

Lagerform klären!

Anforderung an Mieten?

Pauschalansatz: 5820 m

2

 für

Erd-/Steinmaterial

Lagerfläche FT-Fundamente

ca. 600 Fundamente i.M. 7 m

2

Fläche= 5820 m

2

BE-Fläche allgemein

Bauleitung, Magazin, Parkplätze

Fläche = 3270 m

2

Oberboden 1

A = 19.915 m²

Oberboden 2

A = 10.196 m²

Anlage (dauerhafte Inanspruchnahme)

A = 101.878 m²

Baufeld gesamt (dauerhaft und temporär)

A = 158.147 m²

Z
u
fa

h
rt (d

a
u
e
rh

a
fte

In
a
n
s
p
ru

c
h
n
a
h
m

e
)

A
 =

 9
.4

7
9
 m

²

Oberboden dauerhafte Inanspruchnahme

Baumaßnahme: A= 79.901m

2

                    V= 79.901 m

2

 x 0,50 m = 39.950 m

3

Auslegung Lagerfläche auf Wiedereinbau von 0,30 m

Oberboden: V = 39.950 m³ /0,5 x 0,3 = 23.970 m³

Mietenform: b

n

= 6.00 m, h= 2.00 m, m=n= 1:1

                    b

o

= 2.00 m, A= 8 m

2

erf. Mietenlänge: 23.970 m

3

 / 8 m

2

 = 2.996 m

Oberboden 1

Ansatz: 22 Mieten mit je 1 m Zwischenraum

20x(1+6)=140m; mittlere Länge 130 m

→ Mietenlänge: 20 x 130m = 2.600 m

Oberboden 2

Ansatz: 2 Mieten mit je 1 m Zwischenraum

2x(1+6)=14m; mittlere Länge 722 m

→ Mietenlänge: 2 x 722 m = 1.444 m

Auftrag gesamt: 18.264 m

3

Abtrag gesamt: 17.357 m

3
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